

दैनिक

रोकथोक लेखनी

खबरें बे-रोकथोक

महाराष्ट्र और गुजरात के 23 ठिकानों पर ईडी ने की छापामारी...



Page - 4

Read E Newspaper at Paper Boy App, Magzter App, Jio News App, Paytm App, Dailyhunt App

शिवसेना संस्थापक बाल ठाकरे पुण्यतिथि पर पोस्टर वॉर, मैं शिवसेना को कांग्रेस नहीं बनने दूंगा...

मुंबई: महाराष्ट्र विधानसभा चुनावों के लिए 18 नवंबर को चुनाव प्रचार थम जाएगा। चुनाव प्रचार के अंतिम दौर में पहुंचने के एक दिन पहले शिवसेना संस्थापक हिंदुहृदयसम्राट बाल ठाकरे की पुण्य तिथि यानी स्मृति दिवस के मौके पर शिवसेना के दोनों खेमों की तरफ से पोस्टर वॉर सामने आया है। मुख्यमंत्री एकनाथ शिंदे की अगुवाई वाली शिवसेना की तरफ से प्रकाशित किए गए विज्ञापन में उद्धव ठाकरे के खेमे वाली शिवसेना यूबीटी पर तीखा हमला बोला गया है।

शिंदे 81 और उद्धव ठाकरे 95 सीटों पर लड़ रहे हैं चुनाव...

लिखा गया है कि मैं, मेरी शिवसेना को कांग्रेस नहीं बनने दूंगा। मत बालासाहेब के विचारों को। यानी धनुष बाण को। महाराष्ट्र की 288 सीटों के लिए 20 नवंबर को वोट डाले जाएंगे। नतीजे 23 नवंबर को आएंगे। शिवसेना (उद्धव बालासाहेब ठाकरे) के विज्ञापन में लिखा है कि भय, भूख, भ्रष्टाचार का



अंधकार दूर करेगी मशाल। नीचे लिखा है कि मैं बाबासाहेब की मशाल। 19 जून, 1966 को जन्मे बाल ठाकरे का साल 2012 में 17 नवंबर को निधन

हुआ था। तब इस दिन को शिवसैनिक स्मृति दिन के तौर पर मनाते हैं। बाल ठाकरे के बाद उनके बेटे उद्धव ठाकरे पार्टी के प्रमुख बने थे।

उद्धव ने उतारे हैं ज्यादा कैडिडेट

एमवीए सरकार बनने के बाद जब एकनाथ शिंदे अलग हुए थे। तो शिवसेना टूट गई थी। इसके बाद से दोनों खेमों में जुबानी जंग अक्सर सामने आती रही है। विधानसभा चुनावों में जनता के बीच दोनों खेमे अपने को असली सेना साबित करने में जुटे हैं। ऐसे में जब चुनाव प्रचार की समाप्ति में सिर्फ एक दिन बाकी है तब शिंदे की अगुवाई वाली शिवसेना ने उद्धव ठाकरे को सीधे निशाने पर लिया है। महाराष्ट्र विधानसभा चुनावों में शिंदे की अगुवाई वाली शिवसेना ने 81 सीटों पर कैडिडेट खड़े किए हैं तो वहीं उद्धव ठाकरे की अगुवाई वाली शिवसेना 95 सीटों पर मैदान में है।

शिवसेना बनाम शिवसेना

शिवसेना प्रमुख संजय मोरे की तरफ से अखबारों में दिए गए विज्ञापन में बाल ठाकरे के एक पुराने वक्तव्य के जरिए प्रहार किया गया है। बाल ठाकरे की एक बड़ी तस्वीर के साथ इसमें

नवी मुंबई नगर निगम अधिकारी ने कर्ज से परेशान होकर की आत्महत्या!



नवी मुंबई: नवी मुंबई नगर निगम के अधिकारी मनोहर गांगुर्डे ने अपने आवास में फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। यह घटना शनिवार को सामने आई और कामोठे पुलिस आगे की जांच कर रही है। मनोहर गांगुर्डे नवी मुंबई नगर निगम के ऐरोली डिवीजन कार्यालय में एक प्रशासनिक अधिकारी के रूप में कार्यरत थे। वह खुद कामोठे सेक्टर 16 स्थित प्रेमांबरसोसाइटी में रहता था। इसी स्थान पर शुक्रवार की रात उसने फांसी लगाकर आत्महत्या कर ली। जब पता चला कि वह दरवाजा नहीं खोल रहा है तो पड़ोसियों ने इसकी सूचना पुलिस

को दी और जब पुलिस दरवाजा तोड़कर अंदर घुसी तो देखा कि उसने फांसी लगा ली है। उन्हें पता चला कि उन्हें होम लोन का नोटिस मिला है। इसलिए कामोठे पुलिस ने प्रारंभिक अनुमान जताया है कि आर्थिक तंगी के कारण उन्होंने आत्महत्या की है। उक्त आत्महत्या की घटना शनिवार को रिपोर्ट की गई और आगे की जांच सहायक पुलिस निरीक्षक प्रियंका खरतमल द्वारा की जा रही है। पिछले कुछ दिनों से वह किसी से बात नहीं कर रहे थे और वह पिछले कुछ दिनों से आ भी नहीं पा रहे थे।

नवी मुंबई: एक रो हाउस से दो करोड़ साठ लाख कैश जब्त...!

चुनाव आयोग और ठाणे पुलिस की संयुक्त कार्रवाई!

नवी मुंबई: महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव के लिए 20 नवंबर को मतदान होगा और 23 नवंबर को वोटों की गिनती होगी। इस बीच राज्य में चुनाव प्रचार तेज हो गया है। इसी के तहत चुनाव के दौरान राज्य में पुलिस व्यवस्था को अलर्ट कर दिया गया है और हर चेक पोस्ट पर वाहनों की सघन जांच की जा रही है। आचार संहिता के तहत राज्य में जगह-जगह पुलिस द्वारा बड़ी मात्रा में नकदी जब्त किये जाने की तस्वीर सामने आ रही है।

राज्य में चुनावी मौसम चल रहा है और कहीं भी गड़बड़ी रोकने के लिए सुरक्षा व्यवस्था और प्रशासन ने सुरक्षा व्यवस्था तैनात कर दी है। 20 नवंबर को प्रदेश में आचार संहिता लागू होते ही पुलिस ने जगह-जगह नाकेबंदी कर दी है। संदिग्ध वाहनों की सख्ती से जांच की जा रही है और कई स्थानों से नकदी, कीमती धातुएं,



सामान जब्त किए गए हैं। इसी तरह, ठाणे पुलिस को नवी मुंबई के नेरुल पुलिस स्टेशन में नेरुल सेक्टर 16 में एक बिल्डर के घर में नकदी होने की जानकारी मिली थी। इसके बाद पुलिस मौके पर पहुंची। जब उक्त रो हाउस पर छापा मारा गया तो कुल 26 लाख की नकदी मिली। करीब ढाई करोड़ रुपये की नकदी जब्त की गई है और यह कार्रवाई चुनाव आयोग और ठाणे पुलिस की संयुक्त बड़ी कार्रवाई है और

इसमें करोड़ों रुपये की नकदी जब्त की गई है। विधानसभा चुनाव के मद्देनजर फिलहाल राज्य में आदर्श आचार संहिता लागू है। विपक्ष आरोप लगाता रहा है कि चुनाव के दौरान वोट पाने के लिए मतदाताओं को नकदी दी जा रही है। इन मामलों पर लगाम कसने के लिए आयकर विभाग, मुंबई पुलिस और चुनाव आयोग के कर्मचारी गश्त कर रहे हैं। वे छापेमारी भी कर रहे हैं। इस बीच पुलिस ने नवी मुंबई के नेरुल सेक्टर 16 में एक रो हाउस से 2.5 करोड़ रुपये जब्त किए हैं। वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक ब्रम्हानंद नायकवाड़ी ने कहा, 'हमने एक रो हाउस से नकदी जब्त की है। यह नकदी करीब ढाई करोड़ रुपये है। यह जब्त नकदी किसकी है और नवी मुंबई में कहां से आई? फिलहाल पुलिस की ओर से जांच जारी है। चुनाव आयोग और पुलिस ने मिलकर यह रकम जब्त की है।



संपादकीय...



फैसल शेख
(प्रधान संपादक)

‘आयुष्मान’ के भ्रष्ट सौदागर

सेहत और इलाज के सौदागरों ने ‘आयुष्मान भारत’ योजना में भी भ्रष्टाचार खोज लिया है। निजी अस्पताल लाखों रुपए कमा रहे हैं। फर्जी इलाज किए जा रहे हैं और बीमे के क्लेम भी फर्जी हैं। निजी अस्पतालों की सिंडिकेट लॉबी ने डॉक्टरों को भी

भ्रष्ट और अनैतिक होने पर विवश कर दिया है। यदि आप अस्वस्थ हैं और अस्पताल जाने की नौबत आ जाए, तो अस्पताल वाले सबसे पहला सवाल यही करेंगे-आयुष्मान कार्ड है? चूंकि इलाज का खर्च आपको नहीं करना। ‘आयुष्मान कार्ड’ के जरिए भारत सरकार 5 लाख रुपए तक का मुफ्त इलाज सुनिश्चित करती है, लिहाजा अस्पताल उस कार्ड के जरिए सरकार से बीमे का क्लेम वसूल लेते हैं। सौदागरों ने आयुष्मान के माध्यम से अपनी अतिरिक्त आमदनी का रास्ता खोज लिया है और उसका भरपूर दोहन किया जा रहा है। हाल ही में गुजरात के एक निजी मल्टीस्पेशलिटी अस्पताल का एक मामला सामने आया है। सेहत की जांच का निष्पत्त शिविर लगाया गया। वह छलावा था। गांवों से 19 ऐसे लोगों को, उनकी सेहत की सम्यक जांच के नाम पर, अस्पताल तक लाया गया, जो आयुष्मान कार्डधारक थे। उनमें से 7 लोगों को इलाज के तौर पर भ्रमया गया और ‘एंजियोप्लास्टी’ का ऑपरेशन कर उनके दिल में स्टेंट डाल दिए गए। उन लोगों को दिल की कोई बीमारी पहले से नहीं थी। उन कथित मरीजों के परिजनों को जानकारी तक नहीं दी गई और न ही कोई लिखित, हस्ताक्षरी सहमति ली गई। कमाल तो यह है कि भारत सरकार के संबद्ध विभाग की अनुमति भी कुछ ही घंटों में हासिल कर ली गई। यह अनुमति अमूमन दो दिनों में मिलती है। इन ऑपरेशनों का नतीजा यह हुआ कि दो कथित मरीजों की मौत हो गई और 5 अन्य आईसीयू में इलाजगत हैं। यह संपादकीय लिखने तक ही अद्यतन सूचना यही है। डॉक्टर के पेशे से खिलवाड़ कराया गया, अनैतिक अपराध किया गया, बल्कि यह हत्या का मामला बनता है। लालच था कि जो ऑपरेशन किए गए, उनके एवज में भारत सरकार से अच्छा-खासा पैसा मिल जाएगा। मौजू सवाल यह है कि क्या ऑपरेशन करने वाले डॉक्टर वाकई ‘कॉर्डियोलॉजिस्ट’ थे? क्या ऑपरेशन करना जरूरी था? क्या स्टेंट बेहतर क्वालिटी के थे अथवा सस्ते, घटिया स्टेंट डाल कर मरीजों की जिंदगी से खिलवाड़ किया गया? डॉक्टर फरार बताए जाते हैं, लेकिन उनकी पेशेवर मान्यता का क्या होगा? क्या मान्यता रहू की जाएगी और डॉक्टर के खिलाफ हत्या का केस चलाया जाएगा?

editor@roktoklekhani.com

+91 99877 75650

Faisal Shaikh @faisalroktok



Watch Us On



LIKE



SHARE



COMMENT



SUBSCRIBE



youtube@roktoklekhani

विधानसभा चुनावों के मद्देनजर राज्य में चुनाव संबंधी अपराधों में वृद्धि...

मुंबई : आगामी विधानसभा चुनावों के मद्देनजर, राज्य में चुनाव संबंधी अपराधों में वृद्धि देखी गई है, इस परेशान करने वाली प्रवृत्ति ने चुनावी प्रक्रिया की सुरक्षा और अखंडता के बारे में चिंताएँ बढ़ा दी हैं। इस प्रवृत्ति ने चुनावी प्रक्रिया की सुरक्षा और अखंडता के बारे में चिंताएँ बढ़ा दी हैं हाल ही में एक घटना में, बुधवार को नासिक और जलगाँव जिलों में झड़पें हुईं। नासिक के हीरावाड़ी इलाके में, मतदाताओं को प्रभावित करने के लिए कथित तौर पर पैसे बांटने को लेकर भाजपा और एनसीपी-एसपी कार्यकर्ताओं में कहासुनी हो गई। एनसीपी-एसपी नेता सुप्रिया सुले ने कार्रवाई के लिए नासिक के पुलिस आयुक्त से संपर्क किया। इस बीच, जलगाँव के मुक्तईनगर इलाके में, शिवसेना कार्यकर्ताओं ने कथित तौर



पर एनसीपी-एसपी कार्यकर्ताओं पर हमला किया, जिससे वे घायल हो गए।

एनसीपी-एसपी उम्मीदवार रोहिणी खडसे ने कथित पुलिस निष्क्रियता को लेकर बोडवाड़ पुलिस स्टेशन पर विरोध प्रदर्शन किया। नासिक में शुक्रवार को हनुमान चौक पर एक और हिंसक झड़प हुई, जहां भाजपा पार्षद मुकेश शहाणे ने व्यक्तियों पर पैसे बांटने का आरोप लगाया। विवाद तब और बढ़ गया जब शहाणे के साथियों पर धारदार हथियारों से हमला

गया और उसे एक अज्ञात महिला के साथ अश्लील वीडियो रिकॉर्ड करने के लिए मजबूर किया गया।

9 नवंबर को दर्ज की गई इस घटना के बाद शिरूर पुलिस स्टेशन में एफआईआर दर्ज की गई। शिकायत के अनुसार, भाऊ कोलपे ने संभावित पार्टी समर्थकों से मिलने के बहाने रूशीराज पवार को बहला-फुसलाया। फिर उन्हें एक बंगले में ले जाया गया, बंधक बनाया गया और कपड़े उतारने के लिए मजबूर किया गया। पुलिस ने चार लोगों पर आईपीसी और बीएनएस की धाराओं के तहत आरोप लगाए हैं। आरोपियों ने दावा किया है कि उन्हें वीडियो वायरल करने के लिए 10 करोड़ रुपये की पेशकश की गई थी। अहमदनगर में एक अन्य घटना में, सुजय विखे पाटिल द्वारा आयोजित एक रैली के दौरान वरिष्ठ कांग्रेस नेता

कल्याण रेलवे स्टेशन पर काम पर जाते समय ट्रेन से गिरकर एक पुलिस अधिकारी की मौत!



मुंबई : ठाणे कल्याण रेलवे स्टेशन पर काम पर जाते समय ट्रेन से गिरकर एक पुलिस अधिकारी की मौत हो गई। घटना शुक्रवार को हुई और जांच कर रही कल्याण रेलवे पुलिस को मौके पर सीसीटीवी न होने से परेशानी हो रही है। 43 वर्षीय पुलिस अधिकारी की लोकल ट्रेन से गिरकर मौत रेलवे पुलिस के अनुसार, मृतक दत्ताराय लोखंडे कल्याण पूर्व में मलंग रोड पर विद्याहर्ता अपार्टमेंट में अपनी पत्नी और दो बच्चों के साथ रहते थे। मूल रूप से परभणी जिले के मनवथ गाँव के रहने वाले, वे मुंबई के घाटकोपर में रेलवे पुलिस मुख्यालय में तैनात थे। शुक्रवार की सुबह, लोखंडे घाटकोपर मुख्यालय में ड्यूटी पर रिपोर्ट करने जा रहे थे। वे लोकल ट्रेन पकड़ने के लिए कल्याण स्टेशन

के प्लेटफॉर्म नंबर 7 पर पहुंचे थे, तभी लगभग 10.50 बजे वे एक अज्ञात ट्रेन से गिर गए और उनकी मौके पर ही मौत हो गई।

दुर्घटना की सूचना मिलने के बाद, कल्याण रेलवे पुलिस की एक टीम प्रारंभिक जांच करने के लिए मौके पर पहुंची। शव को पोस्टमार्टम के लिए सरकारी अस्पताल भेज दिया गया है। दुर्घटनावश मौत का मामला दर्ज किया गया है। वरिष्ठ पुलिस निरीक्षक पंधारी कांडे ने घटना की पुष्टि की और कहा कि इलाके के सीसीटीवी फुटेज की समीक्षा की जा रही है। हालांकि, गिरने के सटीक स्थान पर कोई सीसीटीवी कैमरा नहीं था, जिससे जांच जटिल हो गई है। यह पता चला है कि कुछ महीने पहले अपने तबादले के बाद लोखंडे कथित तौर पर तनाव में थे। यह तबादला उन पर और अन्य अधिकारियों द्वारा एक मामले में निष्क्रियता के आरोपों के बाद किया गया, जिसमें कुछ युवा यात्रियों ने ट्रेन में 72 वर्षीय एक व्यक्ति पर गोमांस ले जाने का झूठा आरोप लगाकर उसकी पिटाई की थी।

मुंबई : बिजली के बिल, गैस की कीमत... घर का किराया और भोजन का बिल बढ़ गया

मुंबई : लंबित परियोजनाओं को तेजी से पूरा करने पर अधिकांश उम्मीदवारों का ध्यान है। खान ने म्हाडा इमारतों और एसआरए परियोजनाओं के ठप पड़े पुनर्विकास, यारी रोड में स्टॉर्मवॉटर लाइन, कोली की डीजल सब्सिडी में देरी और समृद्ध क्षेत्रों में कचरा डंपिंग स्थलों का जिक्र करते हुए नई बातें कही। शिवसेना उम्मीदवार ने लवेकर पर कटाक्ष किया। उन्होंने कहा, “अगर भारती जी के पास 10 साल का काम होता, तो उन्हें वोट मांगने के लिए घर-घर नहीं जाना पड़ता।” “मुझे शिवसैनिकों और निर्वाचन क्षेत्र के 40% अल्पसंख्यकों का समर्थन प्राप्त है।” लवेकर के ट्रैक रिकॉर्ड से असंतोष बहुत अधिक है; यहां तक कि महायुति के समर्थक भी उनकी प्रशंसा करने से बचते हैं। लड़की बहन योजना पर उनका जोर सबसे ज्यादा रहा है, लेकिन बेलगाम मूल्य वृद्धि के बीच यह उनके वोट जीत पाएगा या नहीं, यह अभी देखना बाकी है।



बिजली के बिल, गैस की कीमत, घर का किराया और भोजन का बिल बढ़ गया है।” मनसे उम्मीदवार देसाई को पिछली बार केवल 5,000 वोट मिले थे। बुनियादी ढांचा परियोजनाओं के अलावा, उन्होंने कोली गौठानों को उच्च एफएसआई देने, लोखंडवाला की पिछली सड़क को फेरीवालों से मुक्त करने, ड्रग तस्करो पर नकेल कसने और बेहरामबाग और आनंद नगर की झुग्गियों में खुले गटर को ठीक करने का वादा किया। उनके वादों में रोजगार भी शामिल था। उन्होंने कहा, “मैंने पिछले साल एक जॉब फेयर आयोजित किया था, जिसे मैं ज्यादा रहा है, लेकिन बेलगाम मूल्य वृद्धि के बीच यह उनके वोट जीत पाएगा या नहीं, यह अभी देखना बाकी है।

बेहरामबाग स्लम कॉलोनी की निवासी प्रीति मोरे ने कहा, “हमारे



मुंबई : राज्य चुनावों में 4,136 उम्मीदवारों में से 29% - के खिलाफ आपराधिक मामले लंबित

मुंबई : आगामी राज्य चुनावों में महाराष्ट्र के लोगों का प्रतिनिधित्व करने की उम्मीद कर रहे लगभग एक तिहाई उम्मीदवारों - 4,136 उम्मीदवारों में से 29% - के खिलाफ आपराधिक मामले लंबित हैं। एसोसिएशन फॉर डेमोक्रेटिक रिफॉर्म (एडीआर) के अनुसार, राष्ट्रीय और राज्य स्तरीय दलों में यह आंकड़ा क्रमशः 45% और 60% है। शनिवार को जारी एक विश्लेषणात्मक रिपोर्ट में, एडीआर ने कहा कि भारतीय जनता पार्टी (भाजपा) उन पार्टियों में सबसे ऊपर है जिनके उम्मीदवारों पर आपराधिक मामले हैं - राज्य में इसके 149 उम्मीदवारों में से 68%। अन्य दलों में, संख्याएँ हैं:

शिवसेना (यूबीटी) के लिए 66%, कांग्रेस के लिए 59%, एनसीपी-एसपी के लिए 51%, शिवसेना के लिए 52% और एनसीपी के लिए 54%। ये संख्याएँ 288 विधानसभा क्षेत्रों से चुनाव लड़ रहे 4,136 में से 2,201 उम्मीदवारों के प्रतिनिधि नमूने पर आधारित हैं।

महिलाओं के खिलाफ अपराध की श्रेणी में सबसे ऊपर हैं - अध्ययन किए गए नमूने में 50 उम्मीदवारों के खिलाफ ऐसे मामले दर्ज हैं। छह उम्मीदवारों पर हत्या और 39 पर हत्या के प्रयास का आरोप



है। अन्य आंकड़ों में, 490 उम्मीदवार राष्ट्रीय स्तर की पार्टियों से हैं; 496 राज्य स्तरीय पार्टियों से; 1,063 पंजीकृत गैर-मान्यता प्राप्त पार्टियों (छोटी पार्टियों) से हैं; और 2,087 निर्दलीय हैं। सबसे अमीर कौन है? साथ ही, 829 उम्मीदवार, या 38%, करोड़पति हैं। उनके नामांकन

पत्रों में घोषित संपत्ति के आधार पर, पराग शाह (घाटकोपर पूर्व) सबसे अमीर हैं, जिनकी घोषित संपत्ति ₹3,383 करोड़ है; उसके बाद प्रशांत ठाकुर (पनवेल) हैं, जिनकी घोषित संपत्ति ₹475 करोड़ है।

तीसरे स्थान पर मंगल प्रभात लोढ़ा (मालाबार हिल) हैं, जिनकी घोषित संपत्ति ₹447 करोड़ है। तीनों उम्मीदवार भाजपा के हैं। कुल उम्मीदवारों में से 26 ने शून्य संपत्ति घोषित की है, जिनमें से अधिकांश निर्दलीय हैं। आय के मामले में पराग शाह (₹44 करोड़), मुजप्फर हुसैन

(₹23 करोड़) और रोहित पवार (₹23 करोड़) वित्तीय वर्ष 2023-24 के लिए उनके आयकर रिटर्न के अनुसार शीर्ष तीन स्थानों पर हैं। पार्टी के हिसाब से, भाजपा के 97% उम्मीदवार करोड़पति हैं, उसके बाद शिवसेना (यूबीटी) के 95% उम्मीदवार करोड़पति हैं। एडीआर के संस्थापक सदस्य जगदीप छोकर ने कहा, "करोड़पति और लंबित आपराधिक मामलों वाले निर्वाचित प्रतिनिधियों का प्रतिशत हर चुनाव के साथ बढ़ रहा है।" उन्होंने कहा कि पूरे भारत में, 2004 में 25% लोकसभा सांसदों पर आपराधिक मामले थे, जबकि 2024 में यह 46% हो जाएगा।"

नशे में धूत युवक ने कार से मचाया कोहराम, पुलिसकर्मियों को उड़ाया, आधा दर्जन गाड़िया भी क्षतिग्रस्त...!

नागपुर: मोमिनपुरा परिसर में नशे में धूत एक अपराधी ने अपनी कार से कोहराम मचा दिया। पुलिस की चेकिंग से बचने के लिए कार चालक ने पहले 2 पुलिस कर्मियों को रौंदा। फिर एक तंग गली में जाकर आधा दर्जन से अधिक दोपहिया वाहनों को टक्कर मारकर क्षतिग्रस्त कर दिया। आरोपी का नाम अष्टविनायक अपार्टमेंट के पास, कोराडी रोड, मानकापुर निवासी संकेत दिलीप कन्हैरे (23) बताया गया। आरोपी संकेत के खिलाफ पहले से ही आधा दर्जन आपराधिक मामले दर्ज हैं। कार में खारखेड़ा



निवासी राहुल प्रेमलाल राऊत (32), मानकापुर निवासी सोहेल खान (32) व एक अन्य नाबालिग मौजूद था। घटना के समय कार में सवार चारों युवक नशे में थे।

मोमिनपुरा परिसर के भगवा घर चौक पर शुक्रवार रात करीब 1.30 बजे पुलिस वाहनों की चेकिंग

कर रही थी। इसी दौरान उन्हें एक काले रंग की कार (एमएच02/सीजेड-6221) आती हुई दिखाई दी। जब पुलिस की टीम ने कार चालक को रुकने का इशारा किया तो कार चालक वहां से बैरिकेड तोड़ते हुए आगे निकल गया।

इसी बीच बीट मार्शल

अनिरुद्ध सहस्रबुधे और संजय तिवारी अपनी दुपहिया वाहन से उसका पीछा करने लगे। कार चालक ने कुछ दूरी पर जाने के बाद दोनों को कुचलकर गंभीर रूप से घायल कर दिया। कार चालक रुकने के बजाय आगे निकल गया। थोड़ी दूर जाने के बाद रहमान होटल की बाजू की तंग गली में कार चालक घुस गया जिसने आगे चलकर करीब आधा दर्जन दोपहिया वाहनों को टक्कर मार दी। गनीमत रही कि कोई राहगीर उसकी चपेट में नहीं आया अन्यथा किसी की जान भी जा सकती थी।

धर्मशाला में कमरों की बुकिंग के नाम पर तीन महिला श्रद्धालुओं के साथ ठगी!

मुंबई : महाकाल मंदिर समिति की हरसिद्धि धर्मशाला में कमरों की बुकिंग के नाम पर महाराष्ट्र की तीन महिला श्रद्धालुओं के साथ छह हजार रुपये ठगी का मामला सामने आया है। ठग ने ट्रॉकलकर पर अपना नंबर हरसिद्धि धर्मशाला के नाम से दर्ज कर रखा है। इसके आधार पर गफलत हुई और श्रद्धालुओं ने उसके नंबर पर किराए की राशि ट्रांसफर कर



दी मामले की शिकायत मिलने के बाद मंदिर प्रशासन ने महाकाल थाने में रिपोर्ट दर्ज कराई है।

ऑनलाइन नंबर देख भेजे पैसे

जानकारी के अनुसार महाराष्ट्र के पणू झोमरे ने परिवार की तीन महिलाओं के लिए हरसिद्धि धर्मशाला के कमरों की ऑनलाइन बुकिंग कराई थी। झोमरे ने ऑनलाइन नंबर सर्च किया, इसमें हरसिद्धि धर्मशाला के नाम से एक एक मोबाइल नंबर दिखाई दिया। नंबर पर संपर्क करने के बाद ठग ने उन्हें झांसे में ले लिया और दो बार 1500-1500 रुपये ट्रांसफर करवाने के बाद गलत पेंमेंट होने की बात कही।

आरोपित ने कहा कि वह तीन हजार रुपये इसी नंबर पर लौटा रहा है। इसलिए बुकिंग के लिए फिर से तीन हजार रुपये ट्रांसफर करें, झोमरे ने तीसरी बार में एक साथ तीन हजार रुपये ट्रांसफर कर दिए। इसके बाद उसने कमरे बुक होने की बात कही। जब महिलाएं उज्जैन में हरसिद्धि धर्मशाला पहुंचीं, तो उन्हें ठगी का पता चला। इसके बाद उन्हें रेलवे स्टेशन पर रात गुजारनी पड़ी।

ठाणे पुलिस ने 7 लाख रुपये मूल्य के 15 हथियार और 28 जिंदा कारतूस जब्त किए



मुंबई : ठाणे पुलिस ने 7 लाख रुपये मूल्य के 15 हथियार और 28 जिंदा कारतूस जब्त किए हैं और शहर में 18 अवैध शराब के ठिकानों को नष्ट किया है। उन्होंने समाज में कानून-व्यवस्था और शांति बनाए रखने के लिए प्रयास शुरू किए हैं। पुलिस ने हथियारों की अवैध बिक्री में शामिल लोगों को पकड़ने के लिए एक अभियान भी शुरू किया है। ठाणे के ब्राइम ब्रांच यूनिट वन ने ठाणे के शिल-दैधर इलाके में 1,85,000 रुपये मूल्य के पांच देसी रिवाल्वर

और चार जिंदा कारतूस रखने के आरोप में तीन लोगों को गिरफ्तार किया है। आरोपियों की पहचान शिवकुमार, पपीलकुमार और राहुल उर्फ मोहम्मद गुलजार खान के रूप में हुई है। उनके खिलाफ राबोडी पुलिस स्टेशन में मामला दर्ज किया गया है। भिवंडी क्राइम ब्रांच यूनिट ने 1,70,600 रुपये मूल्य के दो देसी रिवाल्वर और दो जिंदा कारतूस रखने के आरोप में दो व्यक्तियों को गिरफ्तार किया है। आरोपियों की पहचान श्रीकांत दत्ता वाघमारे और नूर मोहम्मद अंसारी के रूप में हुई है। वागले एस्टेट क्राइम ब्रांच ने सुमित पवार को एक देसी रिवाल्वर और 1,12,000 रुपये की कीमत के सात जिंदा कारतूस रखने के आरोप में गिरफ्तार किया है।

नागपुर के ओयो होटल में युवती का शव मिलने से मचा हड़कंप, पुलिस जांच में जुटी

नागपुर: नागपुर में ओयो के होटल से एक युवती शव मिलने से हड़कंप मच गया। नागपुर पुलिस ने शव बरामद कर आगे की कार्रवाई शुरू कर दी है। मौत के कारण का अब पता नहीं चला है। लेकिन हत्या, आत्महत्या या किसी वजह से मौत का पता लगाया जा रहा है। जानकारी के अनुसार नागपुर के अजनी थाना क्षेत्र के जयवंत नगर स्थित ओयो के एक होटल में संदिग्ध हालत में एक युवती का शव मिलने के बाद खलबली मच गई। मृतक की पहचान महालगांव, कापसी निवासी श्रुति संजय मीरे के तौर पर हुई।



नवंबर की रात करीब 9.30 बजे एक युवती होटल के कमरा नंबर 103 में आकर रुकी। उसने आईडी के तौर पर आधार कार्ड दिया। इसमें उसका नाम रुचिका जयंता वाघमारे (22) निवासी मिलिंद नगर, पांचपावली था। शनिवार सुबह अजनी पुलिस कापसी निवासी श्रुति संजय मीरे के तौर पर हुई।

जयवंत नगर में ओयो का होटल एनएस विल्ला है। 13

होटल के कमरे में उसकी दोस्त मृत पड़ी है।

पुलिस ने तुरंत घटनास्थल पर पहुंचकर शव को पोस्टमार्टम के लिए अस्पताल भेज दिया। जांच में पता चला कि युवती ने होटल में जाली आधार कार्ड दिया था। पुलिस को होटल के कमरे से कुछ मेडिकल डॉक्यूमेंट और दवाइयां मिलीं। समझा जा रहा है कि वह किसी घातक बीमारी से ग्रसित थी। इसी के चलते उसकी मौत हुई। पुलिस ने आकस्मिक मौत का मामला दर्ज कर जांच शुरू कर दी। हालांकि इसमें हत्या का भी शक जताया जा रहा है। पुलिस हर एंगल से मामले की जांच में जुटी है।



महाराष्ट्र में पुलिस ने सतर्कता के बीच 80 करोड़ रुपये मूल्य की 8,476 किलोग्राम चांदी जब्त की...

मुंबई : महाराष्ट्र में 20 नवंबर को विधानसभा चुनाव होने वाले हैं, ऐसे में अधिकारी अपनी सतर्कता बढ़ा रहे हैं। मुंबई में एक महत्वपूर्ण अभियान में पुलिस ने एक ट्रक से 8,476 किलोग्राम चांदी जब्त की। इस जब्त की कीमत करीब 80 करोड़ रुपये है। इस बरामदगी ने कानून प्रवर्तन और जांच एजेंसियों के बीच सतर्कता बढ़ा दी है। वाशी चेक पोस्ट के पास नियमित जांच के दौरान, मानखुर्द पुलिस ने शुक्रवार देर रात एक संदिग्ध

वाहन को रोका। जांच करने पर, उन्हें भारी मात्रा में चांदी की खेप मिली, जिसे देखकर अधिकारी हैरान रह गए। चांदी का बाजार मूल्य करीब 80 करोड़ रुपये आंका गया है।

महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव के वो 'सियासी सुरमा', जिनको टछअ बनने से कोई नहीं रोक पाया' अवैध गतिविधियों पर ध्यान केंद्रित करें इस घटना ने चुनाव के दौरान महाराष्ट्र में नकदी और अवैध संपत्तियों की जांच को बढ़ा दिया



है। अधिकारी चुनाव प्रक्रिया में पारदर्शिता और निष्पक्षता सुनिश्चित करने के लिए उत्सुक हैं। स्थानीय निवासियों ने भी इन भावनाओं को दोहराया है और चुनाव में

ईमानदारी की मांग की है। इस खोज के बाद पुलिस ने ट्रक चालक को पूछताछ के लिए हिरासत में लिया और आयकर विभाग तथा चुनाव आयोग के अधिकारियों को सूचित किया। ये एजेंसियाँ अब इस चांदी की खेप के स्रोत की जाँच कर रही हैं।

शुरूआती जांच से पता चलता है कि चांदी को अवैध तरीके से ले जाया जा रहा था, संभवतः इसका इस्तेमाल चुनाव संबंधी गतिविधियों में किया जाना था।

आयकर विभाग इतनी बड़ी मात्रा में चांदी के मालिक की पहचान करने में जुटा है।

35 सीटों के वोटरस पवार परिवार के झगड़े के बनेंगे जज, शरद-अजित के भविष्य का करेंगे फैसला " अगर कोई वैध स्वामित्व दस्तावेज नहीं दिखाए गए, तो अधिकारियों ने कहा है कि वे चांदी जब्त कर लेंगे। पुलिस अधिकारियों ने इस तरह की अवैध संपत्ति तस्कर गतिविधियों के खिलाफ सख्त कार्रवाई करने की अपनी प्रतिबद्धता पर जोर दिया है।

बीजेपी की पूर्व सांसद नवनीत राणा पर अटैक, फेंकी गई कुर्सियां



मुंबई : महाराष्ट्र में इन दिनों विधानसभा चुनाव को लेकर सरगमी तेज है। इस बीच अमरावती से भाजपा की पूर्व सांसद नवनीत राणा पर हमले की खबर है। कथिततौर पर अल्पसंख्यक समुदाय के लोगों ने नवनीत राणा पर हमला

किया है। यह घटना अमरावती जिले के दरियापुर तालुका के खल्लार की बताई जा ही है। जानकारी के अनुसार, पूर्व सांसद नवनीत राणा दरियापुर में चुनाव प्रचार के लिए पहुंची थीं। इसी दौरान यह हमला हुआ है। बताया जा रहा है कि कथित अल्पसंख्यक समुदाय द्वारा किए गए हमले के दौरान कुर्सियां फेंकी गईं। घटना को लेकर फिलहाल पुलिस में शिकायत दर्ज की गई है।

ठाणे जिले में दौड़ेंगी 113 बसें... चुनाव कार्य के लिए एसटी विभाग तैयार!

चुनाव कार्य के लिए 103 बसें और 10 बसों की पुलिस ने किया बुकिंग

ठाणे : ठाणे विधानसभा चुनाव के प्रचार का अंतिम चरण शुरू हो चुका है। इसी के मद्देनजर चुनाव में जरूरी सामग्री के परिवहन के लिए महाराष्ट्र राज्य परिवहन निगम (एसटी) विभाग पूरी तरह से तैयार है। ठाणे जिले में 19 और 20 नवंबर को चुनाव कार्य के लिए 103 एसटी बसों की बुकिंग की गई है। इसके अलावा ठाणे ग्रामीण पुलिस ने 10 बसों की बुकिंग की है, जिससे कुल मिलाकर 113 बसें चुनाव कार्य के लिए दौड़ेंगी। बता दें कि ठाणे जिला शहरी और ग्रामीण क्षेत्रों में विभाजित है और यहां विधानसभा के कुल 18 निर्वाचन क्षेत्र हैं। इसके अलावा, जिले में ठाणे, कल्याण-



डोंबिवली, नवी मुंबई, भिवंडी, उल्हासनगर और मीरा-भाईंदर जैसी छह प्रमुख नगरपालिकाएं भी हैं, जिनकी अपनी परिवहन सेवाएं कार्यरत हैं। चुनाव कार्य के लिए एसटी बसों की प्रमुख मांग शहापूर और मुरबाड से की

गई है। इनमें शहापूर से 65 और मुरबाड से 38 बसों की बुकिंग की गई है। वहीं, ग्रामीण पुलिस ने 10 बसों की मांग की थी, जिन्हें उनके लिए रिजर्व किया गया है।

एसटी विभाग ने बताया कि जैसे वह गणेशोत्सव, अन्य त्योहारों या विशेष अवसरों के लिए तैयार रहता है, वैसे ही चुनाव कार्य के लिए भी पूरी तरह से तैयार है। जरूरत पड़ने पर अधिक बसे भी उपलब्ध कराई जाएंगी। ठाणे मनपा परिवहन सेवा समिति की कुल 173 बसें चुनाव उद्देश्यों के लिए 19 और 20 नवंबर को ठाणे मनपा की सीमा के भीतर दो निर्वाचन क्षेत्रों में चलेंगी।

कड़ोरों रुपये की शराब बरामद



मुंबई : पुलिस को इस बात की सूचना मिली थी कि शराब को अवैध तरीके से महाराष्ट्र ले जाया जा रहा है। इस सूचना के आधार पर पुलिस ने एक्शन लिया, जिसके बाद कड़ोरों रुपये की शराब बरामद की गई। पुलिस का इस बारे में कहना है कि उन्होंने शंका के आधार पर एक ट्रक रोका। ट्रक ड्राइवर से पूछताछ की गई, जिसमें पुलिस को संतोषजनक जवाब नहीं मिला। पुलिस ट्रक की तलाशी ली। इसके बाद यहां से शराब की पेटियां बरामद की गईं। ट्रक से 975 पेटियां मिली हैं। इसकी कीमत 1 करोड़ से ज्यादा है।

नागपुर में सोने के आभूषण और चांदी की प्लेटें जब्त...!

नागपुर : महाराष्ट्र में विधानसभा चुनाव के मद्देनजर सड़कों पर पुलिस चेकिंग भी लगातार की जा रही है। आने-जाने वाली गाड़ियों पर पैनी नजर रखी जा रही है। इस बीच नागपुर में शनिवार (16 नवंबर) को एक गाड़ी से 17 किलो सोना और 55 किलो चांदी बरामद की गई है। जिसकी कीमत करीब 14 करोड़ रुपये बताई जा रही है। विधानसभा चुनाव के मद्देनजर आचार संहिता को देखते हुए पुलिस ने ये कार्रवाई की है। जब नागपुर यूनिवर्सिटी के सामने सड़क बाधित थी, इसी दौरान आपूर्ति कंपनी 'सीक्वल लॉजिस्टिक्स' के वाहन को पुलिस और चुनाव



आयोग के अधिकारियों की एक टीम ने रोका। वैन में आभूषणों के रूप में 17 किलो सोना और 55 किलो चांदी की प्लेटें मिलीं। यह सोना और चांदी विदर्भ के अलग-अलग सराफा व्यापारियों के ऑर्डर के मुताबिक उनके प्रतिष्ठानों तक पहुंचाया जा रहा था।

सराफा व्यापारियों ने ऑर्डर से मंगाए थे सोने के आभूषण बताया गया है कि ये सोने के आभूषण और चांदी की प्लेटें नागपुर, अकोला, अमरावती समेत विदर्भ के

विभिन्न शहरों से सराफा व्यापारियों ने ऑर्डर के रूप में मंगाई हैं। कहा ये भी जा रहा है कि संबंधित दस्तावेज, बिल सीक्वल लॉजिस्टिक्स कंपनी के पास थे लेकिन विधानसभा चुनाव के मद्देनजर आदर्श आचार संहिता के दौरान इतनी बड़ी मात्रा में सोना-चांदी ट्रांसपोर्ट के जरिए ले जाने के लिए उनके पास जरूरी अनुमति नहीं थी। इसी वजह से जांच टीम ने संबंधित सोने के आभूषणों और चांदी की प्लेटों को जब्त कर लिया है और इस संबंध में आयकर विभाग के साथ-साथ जीएसटी विभाग को भी सूचित कर दिया गया है। मामले की जांच जारी है।

महाराष्ट्र और गुजरात के 23 ठिकानों पर ईडी ने की छापामारी...

मुंबई : महाराष्ट्र चुनाव में अब वोट के बदले नोट का खुला खेल सामने आया है। इस बाबत प्रवर्तन निदेशालय ने महाराष्ट्र और गुजरात में कई ठिकानों पर छापेमारी की ईडी का दावा है कि मालेगांव के व्यापारी के खिलाफ मनी लॉन्ड्रिंग केस की जांच के तहत ये कार्रवाई हुई, जिसने 100 करोड़ रुपये से ज्यादा का लेन-देन करने के लिए कई लोगों के बैंक खातों का दुरुपयोग किया। मनी लॉन्ड्रिंग केस में महाराष्ट्र के मालेगांव, नासिक और मुंबई में और गुजरात के अहमदाबाद-सूरत में कुल 23 ठिकानों की तलाशी ली गई। छापेमारी महाराष्ट्र, गुजरात, उत्तर प्रदेश, मध्य प्रदेश, हरियाणा, ओडिशा और पश्चिम



बंगाल में 2,500 से ज्यादा लेन-देन और करीब 170 बैंक शाखाएं जांच के दायरे में हैं। ईडी को संदेह है कि इन खातों से या तो पैसा जमा किया गया या निकाला गया है। मामला मालेगांव में व्यापारी सिराज अहमद हारुन मेमन के खिलाफ पुलिस में दर्ज की गई ऋण से जुड़ा है। शिकायतकर्ता वह व्यक्ति है जिसके बैंक खाते से अवैध लेनदेन किया गया था।

मालिक, मुद्रक, प्रकाशक, संपादक फैसल शेख ने सोमानी प्रिंटिंग प्रेस, गाला नं.4, एन. के. इंडस्ट्रीयल इस्टेट, प्रवासी इंडस्ट्रीयल इस्टेट के अंदर, गेट नं. 2, गोरेगांव (पूर्व), मुंबई- 400063 से छपवाकर रूम नं 15 रमजान बिन 17 सी वंजावडी, माहिम वेस्ट मुंबई :4000 16 से प्रकाशित किया। मोबाइल नं 998777 5650, Email-editor@rookthoklekhaninews.com